Ypok mateMaTUKu B 4 Knacce no cucrteme «LLkona
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MbI Ha ypoOKe, UTOObI
YUYUTbLCA.

YuynTtbCcsH, UTOObI 3HATD.
3HaTb, YTOObI YMeTb.
YMeTb, UTOObI genaThb.
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- Kaknmu eguHuuamm onmHbl BOCNoOfb30BariMucb npu

M3MSREH Yk pd B Moponbeke - camblit KPYMHbINA
(npaBbIn) KM
nputok pekun Mockssbl, eé anuna - 135 ... M

= Bbicota OcTaHKMHCKON TRpie6alLHm — 54

[OnvHa kapargawa e\Plv - -
LUnprHa kHurn - 21 gm

LLinpuHa ctona-=6 ... M

B @ncrnacHoro ctonba—-=6 ...

135 Kkm, 540 M, 6 M, 6 OM, 21 CM, 180 MM
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LleHa BpeMeHU
Uachkl BeayT CeKyHOaM CYeT,
Beoyt MnHyTam cyer.
Yacbkl Toro He nogBenyT,
KTo Bpemsi bepexer.
C. bapy30duHa
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- B >K13HM Bbl BCTPEYaNUCb C NOHATUEM «OBUXKEHMNE»?
- Ha KoM 1 Ha 4éM MOXXHO npeoaoneBaTb PACCTOAHUA?

- [lewkom, Ha nowaagu, Ha Bepontoge v ap.

- Ha caHgax, Ha nbiXkax, Ha KOHbKax, Ha
Bernocunene

- HasemHoOM TpaHcropTe

- BoagylHom TpaHcnopTe

- BooHom TpaHcnonTe

- Yenosek, NTULbI, 3BepU, PbiObI,
npecMblkatoLmecs u ap., T.e.
XKMBOTHbIE

- 3BYK, CONMHEYHbIV CBET, BETEP, PAKETA,
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Llenb v 3agaun ypoka Y

= 3HaeM nu Mbl dOpMyIny NyTn?

= YMeeM N pellaTtb 3agadun Ha ABMXKeHue?

| ' =Tpeacrasnsiem v Kak CBA3aHbI MEeXy

i cobow CKOpOCTb, BPEMS U pacCTOsAHNE? A

\: = TlocTpoum hopmyny nyTw. i
“** a Hayummcs ucnonb3oBaTb eé Ans
i»  pelLueHuWs 3aay Ha ABWKEHMeE .

== = PacwmMpum cBOU npeacTaBneHus o
CKOpPOCTU, BPEMEeHU, PaCCTOAHUU U :
/\. . YCTaHOBUM B3aUMOCBSI3b MeXAy 3TUMN
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Paboma s

PaccyauTte cnop «KTo epynnax

6bICTBee?»
Ha copeBHOBaHMSAX Mo Nbikam Kata npoluna

80 MeTpoB 3a 20 cekyHA, a Makcum — 45 MeTpoB 3a 15
cekyHA. KTo n3 pebaT npobexan bbiCcTpee NbIXKHYH0
ONCTaHUuuo?

[1lpoBepkKa
80:20 =4 (m/cek) - KaTts
45 : 15 = 3 (m/ceK) -
Makcum

prazdnichek info



Paboma s

B3anmMocBAA3b KOMMOHEHTOB napax
neneHus

_ CKkopocCTb
S . t - V (M/ceK, KM/u,

- UToOBI HAWTH JeJUMOe, HAJIO YACTHOE 'VMHODfClMMAgM)/ITeHL.

?

S=V-t |
PaccTosiHue
- YTOOBI HAUTH JI€JIUTEb, HAZO AeJIUMOe QCZSO@JZMW’HRIMI;THOG.

t=S:V °

Bpems




KonnekmueHa

3a,£I,aH d s1 paboma

..Ngz'lo
TypucTt npowien 20 KM CO CKOPOCTbIO 4
KM/4 . CKONibKO YacoB OH ObIf1 B NyTHU?

S -20 km



KonnekmueHa

3a,£l,a'~ia N(—)z s1 paboma
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KonnekmueHa

3a,£l,a'~ia N93 s1 paboma
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PUIMUNHYTKA
< «[IBMXEHWE — 3TO XKU3Hb!» N
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- C KaKkomn CKOpOCTbIO naccaxkmp obictpee JobepeTcs oT
Mocksbl oo CaHkT-lleTepbypra?

V=250 t-4 4 V=900 KM/Y4 t-14 15 MUH
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CamocmossmersribHa

- MpouunTtanTe 3agavy. Haueptute Tabnuuy. 4 paboma

[laHHble 3aga4yun 3anuuunTe B Tabnuue.

PelwuuTe 3agauyy.

Cembs noexana Ha 3KCKypcuio B CaHKT-
lNMeTepOypr

Ha mawuHe. CKONbKO YacoB 3aUMET A0pora,
ecnu pacctosiHne ot MockBbl 4o CaHKT-

[NeTepOypra
720 KM;-a MalLlHa €eAeT'co CKOPOCThLIO 90 KM/\.
S t-24 -
V=90 KM/u4

.S=720 KM.
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3agada Nei.
V- S -

CkopocTb PacctosiHue

20 KM/Y ?Y 720 KM

OTBeT: 8 YacoB 3anMMET gopora oT CaHKT —[leTepbypra oo
MockBbil.

.
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3agada Ne2. [NpoBepka

90 KM/u4 8y ? KM

Cembs noexana B CaHkT-[leTepOypr Ha MawiuHe €O
ckopocTblo 90 KM/4. KakoBo paccTtosiHne ot MockBbI A0

CaHkT-lNMeTepbypra, ecnu aopora 3aHaAna 8 YacoB?

90 - 8 =720 (KMm)
OTBeET: 720 KM paccTosHue ot CaHKT —[leTepbypra oo

-MockBbI. A G Cankr-TleTep6ypr
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3apada Ne3. [lpoBepka

? KM/ 8y 720 KM

Cembsa goexana B CaHkTt-lleTepOypr Ha maluMHe 3a

8 yacoB. C KkaKkon CKOpOCTbLIO exar nana, ecnm
pacctosiHue ot MockBbl 40 CaHkT-[leTepOypra 720 Km?
720 : 8= 90 (KM/4)

OTBET: CcO CKOpOCTbPO 90 KM/4 exan nana

oXomomen =’ 0) Camcr -NeTepbypr
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MHTepecHble haKTbl U3 MMUPA XKUBOTHbIX




POK MaTeMaTuKu B 4 Knacce no nporpamme «Llkona Poccuu»
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. 1 =TlocTpoum chopmyny nyTM.
7 = Hayunmcsa ncnonb3oBaTb ee Ans
pewleHUs 3aga4y Ha ABUXeHue .
» Pacwuupum npeacraBneHmnsi 0 CKOpPoCTu,
| BpeMeHU U pacCToOAHUN?
#° = YcTaHOBUM B3aMMOCBSI3b MeXay
BeJINYMHaAMM — CKOPOCTb, BpeMs,

PaCCTOAHUE.
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ConHue HaxoanTtcsa ot 3eMrnu Ha
paccTodaHUU npumMmepHo B 150

f MWITTIMOHOB KNJTIOMETPOB
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